KULTTUURIYHDISTYS LOUHI ry.

· perustettu 24.04.2006 Enossa

· rekisteröintipäätös Patentti- ja rekisterihallitukselta 08.09.2006

· Louhitalon ostaminen Enon kunnalta 20.09.2006

KULTTUURIYHDISTYS LOUHI ry:n TOIMINNAN TARKOITUKSENA :

Yhdistyksen tarkoituksena on vaalia paikallista kulttuuriperinnettä sekä kansalaisten omaehtoista kulttuuriharrastusta, uudistaa ja kehittää kansalaisten kulttuurikäsitystä sekä edesauttaa taiteen ja kulttuurin avulla yleistä hyvinvointia ja terveyttä.

Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys


Säilyttää kulttuurihistoriallisesti arvokkaan yhdistyksen omistaman Louhitalon sekä vuokraa sen tiloja muille kulttuuritoimijoille, edistää ja ylläpitää teatteri-toimintaa, Louhiteatteria ja hallituksen päättämässä laajuudessa muuta teatteritoimintaa ja teatteriryhmiä. 

Tekee yhteistyötä teatterin ammattilaisten ja harrastajien kanssa näyttämötaiteen edistämiseksi, valmistaa ja esittää näytelmiä sekä muita taide-esityksiä ja tekee valitustyötä näyttämötaiteen edistämiseksi.

Järjestää paikkakunnalla sekä kansallisia ja kansainvälisiä taidenäyttelyitä, näyttelyitä, teatteriesityksiä ja muita kulttuuritilaisuuksia, koulutus-tilaisuuksia, leirejä, juhlia sekä jäsenilleen tutustumis- ja opintomatkoja.  

Tekee yhteistyötä paikkakunnan sekä kansallisesti että kansainvälisesti muiden kulttuuri-, taide-, teatteri-, perinne- ja kyläyhdistysten kanssa kulttuuriperinteen ja -harrastamisen vaalimiseksi. 

Järjestää tiedotus-, julkaisu- ja tutkimustoimintaa, toteuttaa kansainvälistä kulttuurivaihtoa, tekee ehdotuksia ja aloitteita viranomaisille ja muille yhteisöille paikallisen kulttuurin edistämiseksi. 

Järjestää kursseja tavoitteena kasvattaa henkisesti vireitä kansalaisia sekä jakaa stipendejä teatteri-, kuvataide- ja muun kulttuurialan harrastajille ja opiskelijoille.

Toimintansa tukemiseksi yhdistys

Omistaa toimintaansa varten tarpeellista kiinteää sekä irtainta omaisuutta, vuokraa omistamiaan tiloja ja kerää jäsenmaksuja. Harjoittaa alaansa liittyvää julkaisutoimintaa. Harjoittaa kahvila-, kioskiliikettä yhdessä toimipaikassa. Järjestää huvitilaisuuksia, myyjäisiä, rahankeräyksiä sekä arpajaisia asianmukaisen luvan saatuaan sekä ottaa vastaan lahjoituksia ja testamentteja. Tarvittaessa yhdistys hankkii toimintaansa varten asianmukaisia lupia. Yhdistyksen tarkoitus ei ole kerätä voittoa.

Kulttuuriyhdistys Louhi ry

Liity kannattavaksi jäseneksi ja ota yhteyttä.

· kannattavan jäsenen maksu on 20 €.

· kannattava perhejäsenmaksu on 30 €

(kaksi aikuista ja lapset alle 18 v.)

· alle 18 v. jäsenmaksu on 5 €

JÄSENEDUT kannattavalla jäsenellä:

· Kulttuuriyhdistys Louhi ry:n järjestämistä pääsymaksullisista tapahtumista 2 € alennus.


(mm. Louhiteatterin esitykset)

· Louhitalon seniorisalin kuntosalivuoro 

lauantaisin klo 15-16.30

· Kulttuuriyhdistys Louhi ry:n järjestämistä teatteri- ja kulttuurimatkoista jäsenalennus

LIITY KANNATTAVAKSI JÄSENEKSI!

Ota yhteyttä:

puheenjohtaja



varapuheenjohtaja

Tuija Hirvonen-Puhakka

Tuula Tirronen

p. 050-304 78 65



p.045-314 7113

sähköposti: louhitalo@gmail.com
www.louhitalo.fi

